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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 705
  
DATA: 18/07/2011  PRESIDENTE: RODRIGO MAGNI

                     1ª SECRETÁRIA: LILIA FRAGA
DEMAIS VEREADORES: 

DANIEL VARGAS

ELENA FAMER

ELIS BUENO

MOISÉS PERES
NILTON OSÓRIO

           SERAFIM DE LIMA
            VARLEI MARTINS

Aos dezoito dias do mês de julho, do ano de dois mil e onze, às dezenove horas, no Plenário Telmo de

Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul,

o PRESIDENTE vereador RODRIGO MAGNI abriu a presente Sessão Ordinária convidando a vereadora

LILIA FRAGA para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve oradores.

No  espaço  do  EXPEDIENTE o  PRESIDENTE anunciou  o  resumo  da  ata  n°  704,  e  não  havendo

retificações, a referida ata foi declarada aprovada pelo Presidente, e foi lida pela 1ª Secretária da Mesa.

Nas CORRESPONDÊNCIAS foi lido o Comunicado do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação

n° 092511/2011 e diversos convites aos vereadores. Nas  CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi

lido o Ofício de Gabinete n° 343/2011, que encaminhou o PLE N° 32/2011. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO

foi  lido  o  Parecer  favorável  da  Comissão  de Orçamento  e  Finanças  -  COF N°  25/2011 AO/PLE N°

28/2011; Parecer favorável da COF N° 26/2011 AO/PLE N° 30/2011; Parecer favorável da Comissão de

Constituição e Justiça – CCJ N° 23/2011 AO/PLE N° 28/2011, e o Parecer favorável da CCJ N° 24/2011

AO/PLE N° 30/2011; PLE N° 32/2011 que “Autoriza a inclusão de ações no Plano Plurianual – PPA 2010-2013,

Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO 2011, LOA – Lei Orçamentária Anual 2011, e autoriza a abertura de crédito

adicional  especial”; Requerimento n°  04/2011, de autoria  do  vereador  Moisés  Peres,  que solicitou  a

realização de reunião para tratar sobre Segurança Pública de Capivari do Sul, no dia vinte e cinco de

julho, às quatorze horas, na Câmara de Vereadores desta Cidade. A seguir o  PRESIDENTE colocou a

palavra à disposição do autor  do Requerimento.  O vereador  MOISÉS PERES disse que inicialmente

solicitou a reunião para tratar sobre a Segurança Pública porque primeiro irá dialogar com as autoridades

competentes para verificar o que estes têm a oferecer, e após, se for necessário, podemos fazer uma

audiência pública. A seguir o PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta PLE N° 28/2011 que

“Autoriza a contratação emergencial de caráter temporário de um professor de Ensino Fundamental/Séries Finais,

na área de Inglês e um professor de Ensino Fundamental/Séries Finais, na área de Geografia; PLE N° 30/2011 que

“Autoriza  a  realizar  nove  contratações  emergenciais  de caráter  temporário  na  função de Professor  de Ensino

Fundamental – Séries Iniciais”; e o PEDIDO DE INDICAÇÃO N° 04/2011, de autoria do vereador Serafim

de Lima, que solicitou à Companhia Estadual de Energia Elétrica - CEEE revisão da potência da rede

elétrica instalada na Rua Manoel Fernandes, no distrito de Santa Rosa – Capivari do Sul. A seguir no
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espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES o vereador SERAFIM DE LIMA relatou a sua participação

na Conferência Municipal da Saúde, no qual foi  representando o Legislativo, a pedido do Presidente.

Citou a participação do senhor Genaro, e das senhoras Maristela Correia de Lima e Shirley, que são da

Coordenadoria Regional de Saúde, e que participaram dando orientações sobre o sistema de saúde para

os nossos munícipes. Disse que durante a Conferência foi comentado sobre a Emenda Constitucional 65,

que segundo o vereador, é uma preocupação, mas informou que hoje ficou satisfeito quando o repórter

André Machado deu a notícia de que o Presidente da Câmara dos Deputados, deputado Marcos Maia,

informou que a votação desta Emenda será na quinta ou sexta pauta, depois do recesso. Disse que esta

Emenda é para melhorar, pois cinqüenta e cinco por cento será destinado para os hospitais, e o restante

irá diretamente para a saúde. Finalizou fazendo a entrega, ao Presidente do Legislativo, a pedido da

Secretária de Saúde, a senhora Marinez, de uma camiseta do Conselho Municipal de Saúde. A seguir o

vereador DANIEL VARGAS disse que no último sábado, tivemos a Formatura de Gabinete, na Câmara de

Vereadores, de seis alunas de Pedagogia, e no Ginásio de Esportes foi realizada a Formatura do restante

da  Turma  da  Pedagogia.  Ressaltou  a  importância  desta  Formatura,  lembrando  que  a  maioria  das

formandas é do Município, e muitas tinham parado de estudar, e retomaram seus estudos na modalidade

EJA, o que segundo o Vereador demonstrou a importância desta modalidade de ensino, e demonstrou

ainda, que é possível estudar, independente da idade, basta que agente sonhe e lute para alcançar os

nossos objetivos.  Finalizou parabenizando as formandas,  e  lembrou que estas poderão participar  do

concurso público que terá no Município. A seguir a vereadora ELIS BUENO relatou a sua participação na

Audiência Pública em São José do Norte, que tratou sobre as questões da BR 101. Salientou que esta é

uma luta incansável  de muito tempo, e que deve ser de todos,  onde devemos estar  desprovidos de

partidos  para  que  possamos  alcançar  o  objetivo  comum  para  o  qual  foi  realizada  a  audiência.

Continuando,  a  Vereadora  Parabenizou  a  Secretária  de  Saúde,  Marinez  Borges,  pela  Conferência

Municipal de Saúde, e através dela, parabenizou toda a Equipe da Saúde e os integrantes do Conselho

Municipal. Parabenizou as formandas deste final de semana, e desejou sucesso na nova caminhada que

se inicia. Parabenizou os festeiros da Festa de Rancho Velho, pelo belíssimo evento, e parabenizou a

comunidade que lá esteve presente. Finalizou se colocando à disposição do vereador Moisés, para que

possa estar ao seu lado, na reunião que tratará sobre Segurança Pública, na próxima semana. A seguir,

não havendo mais nenhum vereador que quisesse se pronunciar o  PRESIDENTE deu início à ORDEM

DO DIA no qual foi lido o PLE Nº 28/2011, que foi posto em discussão, e a seguir em votação, sendo que

o referido projeto foi APROVADO por unanimidade. A seguir foi lido o PLE Nº 30/2011, que foi posto em

discussão, e a seguir em votação, sendo que o referido projeto foi APROVADO por unanimidade. A seguir

foi lido o PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 04/2011, que foi posto em discussão: o vereador autor, SERAFIM

DE LIMA disse que fez este pedido em nome dos moradores do distrito de Santa Rosa, no qual são

noventa e quatro moradores da Rua Manoel Fernandes, do qual cinqüenta e seis assinaram um abaixo

assinado com esta solicitação, porque os demais moradores, segundo o Vereador, por ficarem no início

da rua, não sentem tanto a deficiência existente na rede de energia elétrica. Continuando, o Vereador

pediu o apoio dos demais vereadores, e reiterou sobre a necessidade desta revisão na rede elétrica, para

que a comunidade seja atendida, e também seja feito um bom uso da energia elétrica. A seguir, não

havendo mais quem quisesse discutir, o PRESIDENTE colocou o PEDIDO DE INDICAÇÃO N° 04/2011
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em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, o

PRESIDENTE deu  início  ao  espaço  das EXPLICAÇÕES  PESSOAIS,  no  qual  se  pronunciaram

respectivamente os vereadores SERAFIM DE LIMA e ELIS BUENO. A vereadora ELIS BUENO solicitou

que o Legislativo encaminhe manifestação de pesar pelo falecimento do senhor Vicente Cunha, que é pai

dos  senhores  Gilnei,  Gilson  e  Gilberto,  que  segundo  a  Vereadora,  são  homens  que  praticamente

ajudaram a construir esta Cidade, e a Casa Legislativa deve prestar a sua manifestação de apoio neste

momento  tão  difícil.  A seguir  o  PRESIDENTE agradeceu  aos  vereadores  Serafim  e  Elis,  que  tem

representado o  Legislativo  nos  eventos  que são de interesse público,  e  também ao vereador  Nilton

Osório. Continuando, informou que hoje, para a sua surpresa tivemos noventa e seis pessoas, online,

escutando a Sessão desta noite, através da Rádio Câmara. Disse que este custo é de quinhentos e doze

reais mensais,  e salientou que no seu entendimento é um dinheiro bem empregado, porque leva ao

conhecimento da comunidade os projetos que estão sendo discutidos e votados no Legislativo, dando

maior publicidade. Disse ainda, que o interesse da comunidade em escutar a Rádio Câmara, com certeza

deixa todos os vereadores orgulhosos, e ainda com uma vontade maior de continuar fazendo um bom

trabalho. Continuando referiu-se ao Campeonato Municipal, e relatou que faz algum tempo que se iniciou

a  discussão  sobre  a  participação,  ou  não,  de  atletas  de  fora  do  Município.  Disse  que  este  ano,  o

Campeonato teve a participação somente de atletas de Capivari, e em sua opinião deve continuar desta

forma, pois ficou evidente que a discussão foi válida, pois o Campeonato foi um sucesso de público, do

início ao fim. Finalizou parabenizando o seu pai, que foi o vencedor neste ano, como treinador do time

Real Formoso, e destacou que, de dez edições, o seu pai foi campeão sete vezes. A seguir, não havendo

mais  nenhum vereador  que quisesse se pronunciar,  o  PRESIDENTE declarou  encerrada a  presente

Sessão, e convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte e cinco

de julho, às dezenove horas. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique registrado, lavrou-se a

presente ata que segue devidamente assinada.

            Vereador RODRIGO MAGNI                                  Vereadora LILIA FRAGA

                          Presidente                         1ª Secretária
“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”
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